

# 今日菏泽

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.6.27 星期三 读者热线:6330000 广告热线:6330007

## 情报站上发帖子,记者采访写稿子

□粉丝发布市立医院医师邹朝晖带病工作的视频,引网友点赞

□本报开设齐鲁壹点情报站专栏,粉丝发布内容,记者采写刊登



### 开栏语

齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报旗下山东日新传媒有限责任公司自主研发并独立运营,现有研发和运营人员150余人。还有上千名分布在山东各地的齐鲁晚报记者,随时发布新闻资讯,在客户端上迅速呈现。依托齐鲁晚报创刊多年来积淀下来的新闻专业主义,提供精确权威的、有态度的新闻。齐鲁壹点在各大应用市场累计下载量突破1600万。

为了更好地与读者互动,齐鲁壹点开设了情报站。情报站定义为:本土化、互动化社区,最走心的情感分享驿站,最管用的民生服务通道,最和谐的社会舆情平台。用户可以自主上传自己制作的视频、照片、文字。在每时每刻的互动中,齐鲁晚报与读者、用户的黏性不断增强。

为更好的服务用户,增强和用户的互动性,齐鲁晚报今日菏泽针对齐鲁壹点情报站开设专栏——我和情报站那些事儿。用户发布的生活状态,我们会择优予以刊登。此外,市民在情报站发布的诉求,记者会和发帖用户取得联系,联合相关部门对相关问题进行解决,并成稿进行刊登。

### 情报站进入通道

在软件商店中输入齐鲁壹点,免费下载,此外也可扫描右侧二维码。进入页面后,在底栏找到情报站,点击后进入情报站页面。在该页面右上角点击进入爆料页面。文字可在空白区域填写,在空白区域下方,点击第一个图案,添加图片。提交后即可发布。



本报菏泽6月26日讯(记者李德领 见习记者李真) 坚守自己的岗位,是医务工作者的职业操守。近日,壹粉“彬海”在齐鲁壹点情报站发布一条“菏泽市立医院麻醉科副主任医师邹朝晖带病工作”的视频,随后,视频在网络上备受关注,受到不少网友的关注,引发广大网友们的纷纷点赞。

在视频中,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,一位穿着手术服的男医生脚一瘸一拐地在手术室忙碌,壹粉“彬海”则配文:看得见的正能量,榜样就在身边,菏泽市立医院麻醉科邹朝晖副主任,脚部受伤,因为工作的需要,不顾医生的反复嘱托,提前上班……视频一经传出,引发网友纷纷点赞。

21日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在市立医院麻醉手术部见到了邹朝晖,只见他脚上带着一个外科踝关节支具,步履缓慢。一见到记者,邹朝晖赶紧道歉:“不好意思,久等

了,临时碰到一台手术。”提及脚伤,邹朝晖说:“一个月前,不小心崴了脚,导致踝关节韧带拉伤。”

据悉,邹朝晖崴脚就医后,医生曾建议他休息6到8周,否则会留下后遗症,但邹朝晖心里记挂着工作,仅在卧床休养四周后就回到了自己的工作岗位,“其实我不觉得自己带伤工作是一件多么了不得的事情,科室里一直以来人手都很紧张,如果自己再休息了,不仅会其他医生增加额外的工作,而且可能会耽误患者的治疗。”邹朝晖说,“现在科室里的同事都很照顾自己,已经在减少自己的工作量了。”

据齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解,尽管如此,邹朝晖每天仍要负责七八台手术,走路步数达到一万多步,“每天上班的时候没觉得有什么,晚上回家后躺在床上脚步会隐隐发痛,但是没办法,手术室人员太紧张了,实在忙不过来。”邹朝晖说。



壹粉“彬海”在情报站发布的视频截图。

今日C01-C04版 本版编辑:张朋 组版:皇甫海丽

**面朝大海 春暖花开**

## 海边置业 就到齐鲁晚报

### 齐鲁小海螺 海景房房产超市

带您走进山东半岛沿海城市群

齐鲁晚报实地考察 房源多(一手房源+二手房源) 选择多 有保障

省钱、省时、省力、值得信赖

**全款 18.8万/套 起**

**龙口** 黄金海岸一线海景现房

**荣成** 都市一线湖海双景现房

**海阳** 青岛后花园一线海景现房

FACING THE SEA SPR 每周六日旅游式看房团火热预定中 ING FLOWERS BLOOM

看房团 报名热线 **0530-6330001** QQ 报名 610171990 报名地址:火车站南中华世纪城(北区)站前步行街中段齐鲁晚报菏泽服务中心

本广告仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留其中所有细节的最终解释权和修改权。